Информация
  о результатах финансового контроля, осуществленного Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа

за 6 месяцев 2018 год 

 В соответствии с  планом контрольных мероприятий  Финансовым  управления администрации Сосьвинского городского округа, пункта 5 Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Сосьвинского  городского округа от 24.03.2014 года № 283 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа»  за   6  месяцев 2018 год  проведено  5 проверок, в том числе 4  плановых и 1 внеплановая проверка:
1. В Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 7 «Ивушка» проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе  в рамках полномочий, установленных  частью  8 статьи 99 Федерального  закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ за 2017 год.

Проверкой установлены нарушения на общую сумму 310 555 рублей 71 копейку:

- в нарушение пункта 3 статьи 455 ГК РФ в условиях заключенных договоров на поставку продуктов питания, отсутствует возможность определить количество поставляемого товара, указанного в спецификации товаров;

- в нарушение части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ на основании товарных накладных установлено неполное исполнение договоров на общую сумму 151 357 рублей 27 копеек;
- в нарушение пункта 3 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ не были заключены дополнительные соглашения о расторжении договоров на поставку продуктов питания на суммы неисполнения в размере 114 404 рубля 09 копеек, в том числе:

- ООО «Агроопт» на сумму 53679 рублей 60 копеек;

- ООО «Мирторг» на сумму 61 725 рублей 35 копеек;
- в нарушение пункта 1.9 Положения о компенсационных выплатах работникам МБ ДОУ детский сад № 7 «Ивушка» неправомерно начислено и выплачено компенсационная выплата за тяжелые и вредные условия труда в размере 30 768 рублей 49 копеек;
- в нарушение пункта 63 Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 7 «Ивушка» неправомерно начислено и выплачено стимулирующих выплат исполняющей обязанности заведующей МБ ДОУ детский сад № 7 «Ивушка» по должности «воспитатель» на сумму 14 025 рублей.

2. В Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа п. Восточный» проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе  в рамках полномочий, установленных  частью  8 статьи 99 Федерального  закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ за 2017 год.


Проверкой установлены нарушения на общую сумму 276 759 рублей 20 копеек:
- Положение о премировании работников МБУ ДО ДМШ п. Восточный от 01.02.2016 года не соответствует пункту 78 Положения по оплате труда Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа п. Восточный»;
- в нарушение пункта 5.4 Приказа № 1601, трудового договора от 20.10.2014 года № 1 (дополнительных соглашений: № 1 от 10.04.2015 года, № 2 от 07.10.2015 года, № 3 от 20.01.2016 года, № 4 от 20.01.2016 года, № 5 от 27.12.2016 года, № 6 от 30.05. 2017 года, № 7 от 18.09.2017 года) без заключения дополнительного соглашения к трудовому договору по определению учебной нагрузки за период с 01.01.2017 по 31.08.2017 года, директору МБУ ДО ДМШ п. Восточный Федорец Е.Л. из бюджета Сосьвинского городского округа неправомерно начислена и выплачена заработная плата по должности «преподаватель» в сумме 263 378 рублей 20 копеек;
- в нарушение пункта 76 коллективного договора МБУ ДО ДМШ п. Восточный от 15.03.2016 года и установленных критерий оценки эффективности и результативности деятельности работников МБУ ДО ДМШ п. Восточный из бюджета Сосьвинского городского округа неправомерно начислено и выплачено стимулирующих выплат на сумму 2252 рубля 50 копеек;
- в нарушение   пункта 1.3, 3.1 Положения о служебных командировках, пункта 3.1.8 Учетной политики директору МБУ ДО ДМШ п. Восточный Федерец Е.Л.   без разрешения Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта» неправомерно выплачены командировочные расходы в размере 11 128 рублей 50 копеек.

3. В Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа  «Комитет по жилищно – коммунальному хозяйству, строительству, энергетике, транспорту и связи» проведена    проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе  в рамках полномочий, установленных  частью  8 статьи 99 Федерального  закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ за 2017 год.

Проверкой установлены нарушения на общую сумму 36 853 рубля 43 копейки:
- Нецелевое использование бюджетных средств по муниципальным контрактам:

1. № ЖКХ 70/17 от 29.09.2017 года с ООО «Уралстройсервис» модернизация артезианской скважины по адресу Виктора Романова 140 на сумму 32 269 рублей       59 копеек;
2. № ЖКХ 65/17 от 25.09.2017 года с ООО «Уралстройсервис» модернизация артезианской скважины по адресу Виктора Романова 140 на сумму 341 рубль;
- № ЖКХ 35/17 от 07.07.2017 года с ООО «Калинка» ремонт колодцев, родника в Сосьвинском городском округе на сумму 4 242 рубля 84 копейки.

4. В Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка» п. Сосьва проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе  в рамках полномочий, установленных  частью  8 статьи 99 Федерального  закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ за 2017 год.

Проверкой установлены нарушения на общую сумму 1 813 886 рублей 72 копейки:
- в результате проведения инвентаризации выявлены недостача на сумму 12 490 рублей в виде водонагреватель «Термекс» 80 литров в количестве 1 штуки и излишки на сумму 11 780 рублей в виде водонагреватель «Deluxe» 80 литров в количестве 1 штуки и водонагреватель «Regent» в количестве 1 штуки;
- нецелевое использование бюджетных средств по договорам с ИП Рычков А.Е. на сумму 18 337 рублей 72 копейки, в том числе:

- договор № 24-16 дп от 01.11.2016 года установка ограждения кровли на сумму 1 587 рублей;

- договор № 25-16 дп от 08.11.2016 года ремонт ограждения на сумму 1 730 рублей;

- договор № 05-17 дп от 09.06.2017 года ремонт санузлов на сумму 1 755 рублей;

- договор № 07-17 дп от 07.07.2017 года ремонт крылец на сумму 12 849 рублей;

- договор № 14-17 дп от 25.09.2017 года замена дверей на сумму 416 рублей 72 копейки;
- в нарушение пункта 3.6 Положения о стимулировании МБ ДОУ детский сад № 4 «Сказка» не соблюдается размер стимулирующих выплат. Неправомерно начислена и выплачена сумма стимулирующих выплат в сумме 94 500 рублей;
- в  нарушение пункта 15 Постановления № 1010 от 22.12.2016 года «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений Сосьвинского городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляется отраслевым органом администрации Сосьвинского городского округа «Управление образования», пункта 15 Положения «О системе  оплаты труда работников муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад № 4 «Сказка» неправомерно начислен и выплачен персонально повышающий коэффициент работникам МБ ДОУ детский сад № 4 «Сказка» в размере 1 676 779 рублей 07 копеек.


5. В Муниципальном автономном учреждении «Эксплуатационно-хозяйственное управление Сосьвинского городского округа» проведена внеплановая проверка использования средств местного бюджета за период с 01.01.2018 года по 31.05.2018 года.
 Проверкой установлены нарушения использования бюджетных средств Сосьвинского городского округа на общую сумму 110 511 рублей 99 копеек:
- в нарушение ч. 1 ст. 78.1 БК РФ, п. 34 Порядка формирования муниципального задания муниципальных учреждений Сосьвинского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Сосьвинского городского округа от 01.11.2017 года № 925 «О внесении изменений в постановление администрации Сосьвинского городского округа от 14.04.2015 года № 277 «О Порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Сосьвинского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», п.п. 4, 6 п. 4.3 Соглашения № ЖКХ-01/18 от 09.01.2018 года, плана финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов, утвержденного директором МАУ «ЭХУ СГО» Ф.А. Лапенковым и согласованным И.о. председателя Отраслевого органа Администрации Сосьвинского городского округа «Комитет ЖКХ и СЭТС» Г.Ю. Новиковой:
- не выполнено муниципальное задание за 2017 год в размере 50 000 рублей на расчистку тротуаров от снега из-за отсутствия потребности;

- за счет субсидии на выполнение муниципального задания на 2018 год производились расходы на оплату ГСМ для автотранспорта, содержание которого предусмотрено за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности в размере 60 511 рублей 99 копеек;

- в соответствии с договором от 09.01.2018 года № 77721/34 с ОАО «Энергосбыт Плюс» приняты обязательства в размере 992 742 рубля 78 копеек по подаче электрической энергии на объекты, не предусмотренные в муниципальном задании на 2018 год. Учреждением своевременно не предоставлена информация учредителю об увеличения размера субсидии на принятые объекты;
- в нарушение правил внутреннего трудового распорядка МАУ «ЭХУ СГО» от 31.12.2014 года Лапенковой И.И.  по должности «инженер по реализации услуг» осуществлялась трудовая деятельность ежедневно с 17-30 до 21-30 часов, то есть после окончания рабочего времени работников учреждения;
- в нарушение пункта 2.5 договора № 138 от 12.03.2018 года на изготовление информационных стендов МАУ «ЭХУ СГО» нарушены сроки оплаты на 58 календарных дней, что могло привести к дополнительным расходам из бюджета Сосьвинского городского округа на уплату неустойки за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по заключенному договору.

И.о. начальника управления                                                                          А.И. Никитина
Исполнитель: Цуканова Н.Ю. 
тел: 6-95-54
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